
Med izvajanjem projekta se bo vzpostavila koalicija sektorskih
spretnosti (SSA) v kmetijstvu z memorandumom o soglasju, ki ga
je podpisalo 50 partnerjev v okviru partnerstva FIELDS in zunaj
konzorcija, ob upoštevanju regulativnega okvira in priložnosti na
ravni EU in nacionalni ravni, hkrati pa se bodo predlagale
konkretne in praktične pobude za reševanje izzivov v zvezi s
kompetencami, kar zagotavlja mobilnost kadrov v kmetijstvu,
gozdarstvu in živilskopredelovalni industriji.

Na podlagi pristopa z več deležniki v projektu FIELDS, v
katerem sodeluje 30 partnerjev iz 12 držav (visokošolske
ustanove, izvajalci poklicnega izobraževanja, predstavniki
kmetijskega in gozdarskega sektorja ter živilskopredelovalne
industrije), se bodo določile smernice za reševanje kompleksnih
vprašanj, s katerimi se danes sooča kmetijstvo v EU.
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Celotno usposabljanje obsega 4 module, ki so na voljo prek 
odprte platforme za učenje 

vsebine so prevedene in pripravljene za 7 držav in jezikov:

Kmetijstvo se danes sooča z novimi izzovi in priložnostmi, ki jih narekujejo podnebne spremembe, ozelenitev proizvodov in procesov,
ponovna uporaba proizvodov iz stranskih tokov, povečana zapletenost verige in večja dostopnost informacij. A če naj bi se kmetijstvo in
gozdarstvo uspešno spopadla s temi gonilnimi silami in se na njih odzvala, potrebujeta nove poslovne modele in kompetence. Opredelitev
sedanjih in novih potreb po kompetencah na področju biogospodarstva, trajnostnosti in uporabe digitalne tehnologije je bistvenega pomena
za oblikovanje strateškega pristopa, s katerim bo evropski kmetijski sektor dolgoročno konkurenčen in trajnosten. Izhodišče pristopa FIELDS
so trenutni in prihodnji trendi ter potrebne kompetence, na podlagi katerih se bo oblikovala trajnostna evropska strategija za odpravo vrzeli
v kompetencah. Ker se vprašanja in priložnosti v kmetijstvu med državami bistveno razlikujejo, bo strategija EU prilagojena sedmim državam.
Pripravili se bodo ukrepi za posamezne države, poklicni profili in učna gradiva, ki bodo odražali potrebe države v skladu s standardi kakovosti
EU (ESCO, EQAVET, ECVET), za reševanje mobilnosti učencev po vsej Evropi.

Reševanje trenutnih in prihodnjih potreb po kompetencah za trajnostnost, 
digitalizacijo in biogospodarstvo v kmetijstvu: 

Program in strategija znanj in spretnosti za Evropo


